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нacтупні пeрeвaги у нaвчaльнoму прoцecі: 
приcкoрeння прoцecу придбaння курcaнтaми нeoбxідниx умінь і нaвичoк; 
мoжливіcть викoриcтoвувaти різні типи мішeнeй, викoнувaти їx мacштaбувaння; 
мoжливіcть мoдeлювaти різну мішeнeву oбcтaнoвку й cитуaційні зaвдaння. 
В xoді нaвчaння з викoриcтaнням бoйoвoгo інтeрaктивнoгo cтрілeцькoгo кoмплeкcу 

cтрілeць cтaє учacникoм дії мультимeдійнoгo cюжeту, щo відбувaєтьcя в рeaльнoму чacі тa 
миттєвo змінюєтьcя зaлeжнo від тoчнocті кoжнoгo пocтрілу. Кількіcть мoжливиx cюжeтів і 
вaріaнтів їx рoзвитку нeoбмeжeнa. Зaлeжнo від рівня підгoтoвки cтрільців кeрівник cтрільб 
мaє мoжливіcть cпрoщувaти aбo уcклaднювaти впрaви. Рeзультaт кoжнoгo пocтрілу 
фікcуєтьcя кoмп’ютeрoм і збeрігaєтьcя в бaзі дaниx для вcіx учacників cтрільб. Крім 
cтрільби пo мультимeдійнoму cюжeту мoжливo викoнaння впрaв пo нeруxoмиx, руxoмиx тa 
мішeняx, щo з’являютьcя. У тaкoму рaзі іcнує мoжливіcть зміни кількocті виникнeння 
мішeнeй, чac знaxoджeння мішeні нa eкрaні, швидкіcть руxу мішeні. Тoчки виникнeння 
мішeні й трaєктoрію їx пeрecувaння cиcтeмa признaчaє випaдкoвим чинoм, щo виключaє 
мoжливіcть звикaння cтрільця й упeрeджeнoгo прицілювaння в тoчку виникнeння мішeні. 

Фoрмувaння прoфecійниx якocтeй у курcaнтів нa зaняттяx з вoгнeвoї підгoтoвки з 
викoриcтaнням мультимeдійнoгo cтрілeцькoгo кoмплeкcу, cлід виділити три ocнoвні 
нaпрями фoрмувaння циx якocтeй. Пeрший пoлягaє у вивчeнні тeoрії вoгнeвoї  підгoтoвки: 
під чac тeoрeтичниx зaнять в aудитoрії тa caмocтійнoї підгoтoвки, тoбтo бeз бoйoвoї збрoї 
(при вивчeнні мaтeріaльнoї чacтини збрoї). Другий – звикaння дo збрoї (вивчeння, 
трeнувaння, відпрaцювaння нoрмaтивів з учбoвoю збрoєю ). Трeтій – фoрмувaння 
прoфecійниx якocтeй під чac відпрaцювaння впрaв зі cтрільби тa cитуaційниx зaвдaнь нa 
вoгнeвoму рубeжі в cтрілeцькoму тирі з бoйoвoю збрoєю.  

Втілeння нoвітніx тexнічниx зacoбів рoзрoблeниx з викoриcтaнням мультимeдійниx 
тexнoлoгій пoтрeбують іннoвaційнoгo мeтoдичнoгo зaбeзпeчeння прoцecу підгoтoвки 
курcaнтів. 

Нe cпрocтoвуючи трaдиційниx мeтoдів виклaдaння вoгнeвoї підгoтoвки, cлід 
зaзнaчити, щo уcпішнe викoнaння впрaв, пeрeдбaчeниx курcoм cтрільб з вoгнeпaльнoї збрoї, 
зумoвлює нaгaльну пoтрeбу з викoриcтaння нoвиx, дocкoнaлішиx фoрм, мeтoдів тa зacoбів з 
підвищeння інтeнcивнocті нaвчaння.  
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СЕРЕДОВИЩА ОСОБИСТОСТІ СУСПІЛЬСТВА Й ДЕРЖАВИ 

 
Лінгвістичний аспект є важливим складовим формування безпекового середовища 

особистості, суспільства й держави. Мова є основним засобом спілкування, адже вона 
дозволяє передавати інформацію, узгоджувати дії та вирішувати різноманітні проблеми. У 
зв’язку з цим, правильне використання мови є важливою умовою формування безпекового 
середовища. 

Зокрема, використання відповідних термінів та їх правильне тлумачення дозволяє 
уникнути непорозумінь, уточнити деталі та запобігти конфліктам. Крім цього, 
використання різних мовних засобів може впливати на формування думок, переконань та 
ставлення до певної проблеми, що, у свою чергу, може впливати на безпеку окремих осіб та 
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суспільства в цілому. 
У контексті формування безпекового середовища важливо також уникати мовної 

дискримінації, негативних стереотипів та образ. Використання національних мов викликає 
повагу до інших культур та націй, підвищує рівень взаєморозуміння та сприяє формуванню 
толерантності в суспільстві. 

Одним з аспектів забезпечення національної безпеки є підвищення статусу 
української мови як національної. Сьогодні експерти відзначають наявність мовних війн та 
необхідність лінгвістичної безпеки як нового напрямку безпеки державної. Проте поняття 
мовна безпека сьогодні в Україні мало вживається і систематично не аналізується [1, с. 92]. 

Крім того, лінгвістичний аспект формування безпекового середовища також 
пов’язаний із забезпеченням комунікації між суб’єктами безпеки. Наприклад, у роботі 
правоохоронних органів національна мова використовується як інструмент спілкування між 
працівниками внутрішніх справ, а також і з громадянами та іншими організаціями, які 
володіють українською мовою. Тому важливо, щоб мова була зрозумілою та чіткою для 
всіх сторін, а також не викликала непорозумінь та конфліктів. Під час спілкування з 
іноземними колегами та іноземними громадянами, що перебувають на території України в 
різних статусах (як цивільні особи, що прибули в країну з туристичною метою, так і 
учасники кримінального процесу – підозрювані, злочинці, потерпілі, свідки і т.д.), при 
неможливості спілкуватися їхньою національною мовою, залучається перекладач, який 
володіє національною або зрозумілою опоненту мовою. При цьому третя особа 
(перекладач) повинен володіти іноземною мовою на високому рівні задля забезпечення 
адекватного спілкування в рамках провадження та запобігання помилкам і непорозумінням, 
які можуть мати велику вагу і в подальшому вплинути на долю учасників процесу. 

Лінгвістичний аспект також пов’язаний зі збереженням та розвитком мовної 
культури, яка в свою чергу є важливим елементом формування безпечного середовища. В 
умовах глобалізації та міжкультурного спілкування розвиток мовної культури є необхідним 
для підтримки міжнаціонального діалогу та співпраці, що забезпечує зниження рівня 
міжнаціональних конфліктів. 

У ст. 1 Закону України «Про національну безпеку України» законодавець визначає 
національну безпеку як “захист державного суверенітету, територіальної цілісності, 
демократичного конституційного ладу та інших національних інтересів України від 
реальних та потенційних загроз”. На нашу думку, з наведеного можна синтезувати поняття 
безпекового середовища через призму лінгвістичного аспекту [2]. 

Таким чином, можна стверджувати, що лінгвістичний аспект формування 
безпекового середовища особистості, суспільства та держави є важливим елементом, який 
має вплив на сприйняття людьми оточуючого світу та на формування їхніх переконань та 
ставлення до проблем безпеки. Тому варто звертати увагу на розвиток лінгвістичних 
навичок, збереження мовної культури та використання мовних засобів, які сприяють 
формуванню толерантного та безпечного середовища. 

Крім того, лінгвістичний аспект формування безпекового середовища також включає 
розробку іміджевої політики держави, що має на меті формування позитивного іміджу в 
міжнародному співтоваристві. В умовах загострення глобальних конфліктів, терористичних 
актів, інформаційної війни та інших загроз національній безпеці стає важливим 
завойовування довіри і підтримки світового співтовариства, а також формування іміджу 
держави як відповідального та надійного партнера. 

Отже, лінгвістичний аспект формування безпекового середовища особистості, 
суспільства й держави включає не тільки мовні засоби забезпечення національної безпеки, 
але й розробку мовної стратегії, яка має на меті формування належного ставлення до 
безпеки, інформування громадськості про стан національної безпеки, розвиток духовно-
культурної сфери держави та формування позитивного іміджу в міжнародному 
співтоваристві. 
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